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2016-tól újra Kelebián teljesített szol-
gálatot. 2023-ban vonult Verőcére egy 
papi otthonba.

Pribitek László kisebb megszakítá-
sokkal összesen 17 évet töltött Kelebi-
án. A két legfontosabb feladatának azt 
tartotta, hogy próbálja erősíteni a kele-
biaiak hitét és hogy szeresse Őket.

A kelebiai Krisztus Király Templom-
ban mondott búcsúbeszédében lelki 
végrendeletet hagyott a falura, kiemel-
ve azt, hogy „nem szabad hozzátapad-
ni a földi dolgokhoz és tényleg az Úr-
nak kell az elsőnek lenni az életünkben. 
Ezek nekem nagyon sokat segítettek és 
kapaszkodót jelentettek a számomra.” 
– hangsúlyozta az atya.

Megbecsülés övezte volt plébáno-
sunkat. Szerettük Őt. Ennek jeleként 
2009-ben Kelebia Község Önkormány-
zata Kelebia Közég Kitüntető Díjat ado-
mányozta Dr. Pribitek László áldozó-
papnak.  

Hálánk azóta is változatlan, emlé-
künkben kitörölhetetlenül tovább él. 

Isten veled Laci atya!
Maczkó József polgámester

Fodor BettyFodor Betty
1968-20251968-2025

Dr. Pribitek LászlóDr. Pribitek László
1947-20251947-2025

A halál nem jelent semmit.
Csupán átmentem a másik oldalra.
Az maradtam, aki vagyok
És te is önmagad vagy.
Akik egymásnak voltunk,
Azok vagyunk mindörökre.
Úgy szólíts, azon a néven,
Ahogy mindig hívtál.
Beszélj velem, ahogy mindig szoktál,
Ne keress új szavakat.
Ne fordulj felém ünnepélyes, szomorú arccal,
Folytasd kacagásod, nevessünk együtt
Mint mindig tettük.
Gondolj rám, kérj, mosolyogj rám, szólíts.
Hangozzék a nevem házunkban, ahogy mindig is
Hallható volt, ne árnyékolja be távolságtartó pátosz.
Az élet ma is olyan, mint volt, ma sem más.
A fonalat nem vágta el semmi,
Miért lennék a gondolataidon kívül…
Csak mert a szemed nem lát…
Nem vagyok messze, ne gondold.
Az út másik oldalán vagyok, lásd, jól van minden.
Meg fogod találni a lelkemet és benne
Egész letisztult szép gyöngéd szeretetemet.
Kérlek, légy szíves… ha lehet, töröld le könnyeidet,
És ne sírj azért, mert annyira szeretsz engem.

Mély megrendüléssel búcsúzunk isko-
lánk pedagógusától, igazgatójától, köz-
ségünk nagyra becsült lakosától, Fodor 
Bettytől.

Fodor Betty Szegeden született 
1968-ban. Kelebián élt szüleivel, itt járt 
óvodába, általános iskolába, majd felnőtt-
ként is Kelebián telepedett le. Kelebia köz-
ség a gyökeret jelentette számára. Hivatá-
sa már az iskolakezdés első napján eldőlt. 
Mike Árpádné, Margó néni tanító példáját 
követve ő is pedagógusnak készült.

Középiskolai tanulmányait a bácsal-
mási Hunyadi János Gimnáziumban vé-
gezte. Az öttömösi általános iskolában 
egy tanévet, majd a következő 34 évben 
a Kelebiai Általános Iskolában dolgozott. 
Pedagógus pályán való indulását Rudics 
József igazgató úrnak köszönheti. Baján, 
az Eötvös József Tanítóképző Főiskolán 
1993-ban szerzett diplomát. 2003-ban 
megszületett Lisa Róza nevű lánya. A 
GYES-en töltött évei alatt Horváth Zol-
tánné iskolaigazgató bíztatására elvé-
gezte a közoktatás vezető szakot. Pályája 
során tevékenykedett napközis nevelő-
ként, többször osztályfőnökként, mun-
kaközösség vezetőként és szakszerveze-
ti vetőként. Tanított hátrányos helyzetű 
tanulókat és kiemelt tehetségű gyerme-
keket, akik ösztöndíjhoz jutva esélyt kap-
tak a kiemelkedésre. Számos közössé-

gi és kulturális 
programot, ki-
rándulást szer-
vezett gyer-
mekeknek és 
felnőtteknek. 
2 0 1 6 – 2 0 2 3 
között intéz-
ményvezető-
ként vállalt irá-
nyítást a Kelebiai Farkas László Általános 
Iskolában. Munkájának elsődleges célja 
volt a magas fokú szakmai tudásra épülő 
nevelés, valamint egy olyan iskola meg-
teremtése, ahol az elfogadó, szeretettel-
jes légkör segíti a tanulókat abban, hogy 
önmaguk teljességére törekvő, kiegyen-
súlyozott, egészséges felnőtté váljanak. 
Munkáját mindig nagy lelkesedéssel és 
odaadással végezte. Úgy emlékezünk rá, 
mint akire mindig lehettet számítani. A 
tenni akarás, a segítőkészség, a végtelen 
munkabírás jellemezte. 

2023 decemberében Kelebia Község 
Önkormányzata Kelebia Község Ifjúságáért, 
Ifjúságának Neveléséért Díjban részesítette, 
elismerve ezzel példaértékű munkáját.

Kedves Betty!
Köszönjük, hogy velünk voltál, jelenlé-

teddel örökre velünk maradsz.
Búcsúzunk Tőled!

Maczkó József polgámester

Szent Ágoston: 
Ne sírj azért, mert szeretsz

Szeretett plébánosunk halálhíre a 
legtöbb kelebiai embert mély fájda-
lommal érintette. Ismertük Őt és Ő is 
ismert minket. Felnéztünk a jó szán-
dékú és adakozó emberre, aki mindig 
kereste a teremtő akaratát. Vágya-
kozott a túlvilági létre, az örök bol-
dogságra. Ő volt az aki közénk jött és 
igazi kelebiai akart lenni. Szeretett itt 
élni és ezt mi is éreztük. Ő volt az, 
aki bekapcsolódott a falu lüktető éle-
tébe és a maga szelídségével hirdet-
te az evangéliumot. Mindezt köszön-
jük Laci atyának!

Dr. Pribitek László 1947-ben szüle-
tett Soltvadkerten, 1972. június 16-án 
szentelték pappá Kalocsán. Majd ezt 
követően káplán volt Bátyán. Doktori 
címet 1974-ben szerzett Budapesten. 
Szolgálati helyei 1975 és 1992 között: 
Borota, Baja, Kecel, Harta, Dunatetét-
len és Állampuszta. Az érseki tanácsos 
szolgálat után, 1994-től Mélykúton 
szolgált, majd Kisszálláson, Csávolyon, 
Borotán, Rémen és Jánoshalmán. 2005 
– től Kelebián és Tompán, 2012-től pe-
dig Kunbaján és Bácsszőlősön, majd 

KöszönetnyilvánításKöszönetnyilvánítás
Köszönöm Mindenkinek, akik lányomat 2025.07.25 – én utolsó útján elkísérték 

és azoknak is, akik valamely okból nem tudtak ott lenni a szertartáson, de az el-
múlt időben, hosszú éveken át tartó szenvedések és gyötrelmek közepette lelki és 
fizikai támogatást is nyújtotta.

Kelebia, 2025.07.31.
Tisztelettel: Fodor Istvánné
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A Képviselő-Testület fontos döntései a falufejlesztés érdekébenA Képviselő-Testület fontos döntései a falufejlesztés érdekében
A 2024. évi választási program alkotta az új Képviselő-Testület által egyhangúlag tá-

mogatott polgármesteri program alapját.
Ennek megfelelően folynak a tervezések, forrásszerzések és kivitelezések. Természe-

tesen nem ennyire egyszerű és kézenfekvő a megvalósítás menete.
Mindenesetre a Képviselő-Testületet minden ülésen részletesen tájékoztatom a fejle-

ményekről, válaszolok a kérdésekre, és megvitatjuk a módosító indítványokat. Azt gon-
dolom, így van ez rendjén. Nyugodt szívvel elmondhatom, hogy a megújult döntéshozó 
testület Kelebián az egyes ügyek mentén, személyeskedések nélkül és pártpolitika men-
tesen működik. Az egyensúly fenntartása és a falufejélesztés érdekében szükséges, hogy 
az említett íratlan normatívákat betartsuk, ha kell, betartassuk.

Lássuk, hol tartunk: 
1. A külterületi útépítési és útfelújítási programunk eredményeként befejeztük, és a la-

kosságnak átadtuk, a leaszfaltozott vasútföldi és temető előtti utakat.
Az említett beruházás kivitelezésével párhuzamosan megterveztettük és a tervek 

alapján pályázatot adtunk be az újfalusi sorompótól a Balogh-féle telepig tartó kövesút 
szélesítésére és felújítására. A pályázat része még a Kosztolányi utcától a Bédics sarokig 
tartó Árpád utcai szakasz szélesítése és teljes aszfaltozása.

Ebben az esetben a pályázott összeg 150 millió Ft.
Tervbe van véve a József Attila utca északi, kátyús szakaszának aszfaltozása. Ez ügy-

ben még a forrásszerzésen dolgozunk. Továbbá újabb tervek készülnek (pl. Balogh-féle 
teleptől, 101-es irányába a Fábián-féle telepig).

2. Az új bölcsőde építését befejeztük. Jelenleg az engedélyek megszerzése van folya-
matban.

3. A vasútállomásig tartó kerékpár- és gyalogút építése közel 80%-os készültségi fo-
kon áll. Várhatóan augusztusban átadásra kerül a létesítmény.

4. Kapcsolódunk a versenyképes járások programhoz, amelynek segítségével a Szent 
Erzsébet Otthonház új szárnyának energetikai fejlesztését hajtjuk végre. Konkrétan Nap-
elemeket és akkufakkokat telepítünk, és hőszivattyús fűtési rendszert alakítunk ki. Pá-
lyázatunkat támogatták, most várjuk a támogatási szerződést.

5. A Magyar Falu Programban pályáztunk a Bácska Vendéglő előtti járda felújítására 
és egy gyalogos-kerékpáros átvezetés kiépítésére.

6. Szintén a Magyar Falu Program keretén belül 18 millió forint értékben új tanya-
gondnoki busz beszerzésére adtunk be pályázatot. A Magyar Falu Program pályázatai bí-
rálat alatt állnak.

7. Augusztus elején adunk be pályázatot a Galgóczi bolt előtti párhuzamos parkolók 
merőlegessé történő átépítésére. A terveink elkészültek. A forrásigényt augusztus 6 – 
tól adhatjuk be.

8. Lebonyolódott egy komplex energetikai fejlesztésnek a közbeszerzése, ennek a ke-
retein belül a sportcsarnokban, az agrárkereskedelmi központban és a művelődési ház-
ban lesznek olyan építések, amelyek lényeges energetikai megtakarítást eredményez-
nek. Ez a program egy nyertes pályázatból valósul meg. A munkálatok várhatóan ősszel 
indulnak.

9. A templomfelújítás ugyan egyházi fejlesztés, de az önkormányzat kiemelkedő sze-
repet vállalt az előkészítő munkálatokban. Augusztusban várhatóan lezárulnak a felújí-
tási munkálatok.

10. Egy ökoturisztikai jellegű pályázaton, ahol több településsel vagyunk együttműkö-
désben és a Bács – Kiskun Vármegyei Önkormányzat az összefogás vezetője, nyertünk 
forrást az ásotthalmi útnál lévő kerékpáros ház környezetének a rendezésére és fejlesz-
tésére. A megvalósítás 2026 – ra várható.

11. Előkészítés alatt van a közvilágítás korszerűsítésére kiírt pályázat beadása. A mű-
szaki tartalom lényege: a mostani lámpatestek cseréje LED – rendszerű lámpatestekre.

12. Előkészítés alatt van a külterületi és tanyasi helyekre kiépíthető egyedi szennyvíz-
tisztítók és napelemek telepítésének az érdekében kiírt pályázat beadása.

13. Végrehajtás alatt áll egy uniós nyertes pályázatunk, amely a civil szervezetek ös�-
szefogásáról és rendezvényeink finanszírozásáról szól. 

14. Végrehajtás alatt áll, önerőből, a vámpalota belső felújítása illetve a Csikós-féle pa-
rasztház(ak) tájházzá való átalakítása.

15. Végéhez közeledik a központi vasúti átjáró alatt tervezett kerékpáros – gyalogos 
aluljáró terveinek elkészítése. Ez ügyben a közeljövőben részletes tervtájékoztatást nyúj-
tunk a lakosságnak.

Tisztelt Olvasó! Kedves Kelebiaiak!
Az önkormányzati munka sava-borsát az a sokszínűség adja, amely megkövete-

li a szervezeti és a szerkezeti egyensúlyt. Az előző egészséges emberi kapcsolatokra, az 
utóbbi világos értékrendre és stratégiára épül. Egyszerűen nincs időnk felesleges dolgok-
kal foglalkozni, pótcselekvésekre pazarolni energiánkat. Ezért fontos, hogy becsülettel 
áttárgyalt, józan döntéseket hozzon a képviselő – testület, annak érdekében, hogy a ke-
lebiai élettér emberarcú, korszerű és közösségközpontú legyen.

Maczkó József polgármester

A 2024. évi Költségvetési rendelet végrehajtásának elfogadása a Képviselő-Testület 9/2025. (V.29.) számú rendeletével
(rövidített változat)

Kelebia Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete az önkormányzat 
2024. évi zárszámadását 4.900.952.437 Ft teljesített bevétellel és 4.623.824.879 
Ft teljesített kiadással jóváhagyta.

Az önkormányzat adósságállománya 2024. december 31-én 0 Ft.
Az önkormányzat átlagos statisztikai állományi létszáma2024-ben 64 fő volt.
A közfoglalkoztatottak létszáma 15 fő volt.
Az önkormányzat 2024. évi összevont maradványa:	 277.127.558 Ft
A 2024. évi költségvetés összevont mérlegéből egynéhány elemet kiemelve:
- Helyi adóbevételek: 	 274.748.967 Ft
- Terület alapú támogatások: 	 8.978.895 Ft
- Közfoglalkoztatás állami támogatása: 	 36.03.539 Ft
- Diákmunka állami támogatása: 	 2.091.956 Ft
- Köztemető kiadásai: 	 3.264.041 Ft
- Tanyagondnoki szolgáltatás kiadásai: 	 18.641.153 Ft
- Közvilágítás éves költsége: 	 18.641.153 Ft
- Hulladékszállítás éves költsége: 	 17.918.824 Ft
- Közművelődésre költött pénz: 	 18.270.886 Ft
- Könyvtár működtetésére költött pénz: 	 8.754.886 Ft
- Sportlétesítmények működtetésére és fejlesztésére költött pénz: 	 25.781.750 Ft
- Növény-és állattenyésztésre költött pénz: 	 6.607.163 Ft
- Zöldterület kezelésének költségei: 	 11.579.825 Ft
- Felhalmozási kiadások: 	 624.581.577 Ft
Ebből beruházás: 	 400.944.318 Ft
- Szent Erzsébet Otthonház kiadásai: 	 199.431.511 Ft
- Gézengúz Óvoda és Bölcsőde kiadásai: 	 148.454.973 Ft

A beruházásokról és felújításokról folyamatos tájékoztatást adtam a Kelebiai 
Hírmondó hasábjain is.

Érdekességként megemlítenék egynéhány céljelleggel nyújtott támogatásunkat, 
amelyek döntő részben a saját bevételeinket terhelték:

- Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete: 	 60.000 Ft
- Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége: 	 62.200 Ft
- Klímabarát Települések Szövetsége: 	 23.460 Ft
- Magyar Szürke Marhát Tenyésztők Egyesülete: 	 5000 Ft
- Kelebiai Nyugdíjas Egyesület: 	 210.000 Ft
- Polgárőr Egyesület Kelebia: 	 100.000 Ft
- Kelebiai Karitász Egyesület: 	 100.000 Ft
- Kelebiai Kutyamentő Alapítvány: 	 450.000 Ft 
- Vasutas Települések Szövetsége: 	 18.600 Ft
- Római Katolikus Plébánia: 	 600.000 Ft
- Kelebiai Sportegyesület: 	 289.400 Ft
- Önkormányzati rendszeres pénzbeli ellátások: 	 2.087.470 Ft
A 2024. év során kötelező feladatainkat és az önként vállalt feladatainkat vég-

rehajtottuk. A feladatok ellátása 4 intézményben történt.
A magánszemélyek kommunális adójának bevétele 97,4 %-ban (21.430.619 

Ft)  teljesült a tervhez képest, amely összegdöntő része a szemétszállítás költ-
ségeit fedezi. Az iparűzési adóbevételünk 173 %-ban teljesült a tervhez képest 
(253.318.348 Ft), amely elsősorban a vasútépítésnek köszönhető.

Akik a szennyvízhálózat mellett nem kötöttek rá a rendszerre, azok a jogszabály 
alapján talajterhelési díjat fizetnek az önkormányzatnak. Ezen jogcímen 2024-ben 
2.828.805 Ft. bevétele volt a költségvetésünknek.

Próbáltam egy-egy iránymutató számmal keresztmetszetet adni a 2024. évi ön-
kormányzati eredményekről, lehetőségekről és kockázatokról. Teljes terjedelem-
ben Kelebia község honlapján megtalálható a 2024. évi zárszámadási rendeletünk.

www.kelebia.hu
Maczkó József polgármester
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A vasbolt és piactér (Jó-
zsef Attila utca 81) közötti 
ideiglenes buszmegálló meg-
szüntetésre kerül 2025 au-
gusztus 7-én csütörtöktől. A 
volánbusz menetrend szerin-
ti járatai ettől kezdve a ré-
gi útvonalon közlekednek az 
Ady Endre utcában, és a fel- 
és leszállás újra lehetséges lesz a kelebiai vasútállomás előtti buszmegállóban.

Kelebia Község Önkormányzata

Önkormányzati vagyongyarapodásÖnkormányzati vagyongyarapodás
A volt Takarékszövetkezet telephe-

lyét a Magyar Állam felajánlotta ön-
kormányzatunknak ingyenes tulaj-
donba adásra. A képviselő-testület a 
80/2025. (VI.19.) számú határozatával 

elfogadta a felajánlást, így a 422/A/1 
hrsz-ú ingatlan hamarosan községünk 
ingatlanvagyonát növeli.

Köszönjük a lehetőséget.
Maczkó József polgármester

Tisztelt Utazóközönség!Tisztelt Utazóközönség!
 

A Kelebiai Polgárőr Egyesület A Kelebiai Polgárőr Egyesület 
beszámolójabeszámolója

Nyertes pályázatNyertes pályázat

Nyertes pályázatNyertes pályázat

A Kelebiai Polgárőr Egyesület április 
25-én tartotta éves beszámoló közgyű-
lését. 2024-ben Kelebia közigazgatási 
területén összességében 2196 szolgá-
lati órát töltöttek a közrend-közbizton-
ság védelme érdekében. Ebből közel 
600 órát a határvédelem-határrend 
fenntartásában a Határrendészeti Ki-
rendeltség kérésére. Önálló közbizton-
sági járőrözéseink száma; 127 alka-
lom összességében 303 fővel történt /
ezek jelentős része a tanyagondnokok-
kal közösen valósult meg/. Határrendé-
szekkel közös szolgálat 49 alkalommal, 
47 fővel. Önálló határvédelmi szolgá-
lat a HRK kérésére 19 alkalommal ös�-
szesen 39 fővel. Ezeknek a szolgálatok-
nak a legnagyobb részét külterületen 
–Bácsborista, Sztipityjárás, Négyesjá-
rás, Vermesjárás és Vasútföld- láttuk 
el. Ezeken a külterületi részeken a köz-
biztonsági járőrözés mellett kiemelt fel-
adat volt a határvédelmi tevékenység, 
mivel a migrációs útvonal továbbra is 
ezen a részen halad át. Körzeti megbí-
zottakkal a szolgálati vezénylésük mi-
att kevés szolgálatot láttunk el. Egye-
sületünk a kirendeltség felkérésére 8 
alkalommal végzett drónos kutatást. 

Eredménye 26 fő elfogása. Egyéb teve-
kénységek: állatkínzás felfedése, ható-
sággal együttműködve a tulajdonostól 
menhelyre szállítva. Térfigyelő kamera 
segítségével felfedett kerékpártolvajok 
bejelentése /eredményes/. Családsegí-
tő szolgálat segítése /kisgyermek ki-
emelése és elszállítása/. Ellopott állatok 
/17 juh/ drónos kutatása, eredményes. 
Temető ellenőrzése. Rendezvények ön-
álló biztosítása. Karácsonykor rászoruló 
családok részére adomány-étel kiszál-
lítás. Az évértékelő közgyűlésen Kele-
bia alpolgármestere Ábrahám János Úr 
megköszönte a polgárőrök munkáját és 
további tevekénységünk végzéséhez 
az önkormányzat támogatását ígérte. 
A HRK képviselője Horváth M. József 
Úr, jónak és eredményesnek értékel-
te az együttműködést. A továbbiakban 
is számítanak az egyesület munkájára. 
Csorba Sándor Úr az OPSZ Határvédel-
mi tagozat vezetője a BKK-Vármegyei 
szövetség elnökhelyettese, megkö-
szönte az éves munkánkat. Elismerése-
ket adott át a kiváló munkát végző pol-
gárőröknek.

Varga Sándor
PEK elnöke

Pályázó neve: Polgárőr Egyesület Kelebia
Regisztrációs szám: 	H1012911
Pályázati azonosító:	NEAG-KP-1-2025/2-001355
A Nemzeti Együttműködési Alap Mobilitás és alkalmazkodás kollégi-

um NEAG-KP-1-2025/2 kódszámú „Helyi és területi hatókörű civil szerveze-
tek egyszerűsített támogatása 2025” című pályázati kiírásra benyújtott, NE-
AG-KP-1-2025/2-001355 pályázati azonosítószámon nyilvántartásba vett. 
Szolgálati gépjármű Kötelező Felelősség Biztosítása. Az elektromos robogó Köte-
lező Felelősség Biztosítása. A kereső drón Kötelező Felelősség Biztosítása. Üzem-
anyag-vásárlás a szolgálati autóba című pályázata 300 000Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatásban részesült, 100%-os támogatási előleg formájában.

      Megvalósítási időszak kezdő dátuma:   2025.04.01
      Megvalósítási időszak záró dátuma:      2026.03.31	

Pályázó neve: Polgárőr Egyesület Kelebia
Regisztrációs szám: 	H1012911
Pályázati azonosító:	FCA-KP-1-2025/3-000083
A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenysé-

gek és feltételeinek támogatása” (2025) című pályázati kiírásra benyújtott, FCA-
KP-1-2025/3-000083 azonosítószámon, Hőkamerás kereső drón vásárlás a ha-
tékonyság növelése érdekében című pályázata,  2 000 000Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatásban részesült.

      Megvalósítási időszak kezdő dátuma:   2025.01.01
      Megvalósítási időszak záró dátuma:      2026.12.31	

Tisztelt Nyugdíjasok!Tisztelt Nyugdíjasok!
Májusban megjelent írásomat azzal fe-

jeztem be, hogy készültünk a Gasztro (ka-
csa-spárga nap) Fesztiválra. Az összejöve-
tel jól sikerült, több csapattal is indultunk 
a főzőversenyen és érmes helyezéseket is 
értünk el!

A rendezvény után két nappal indul-
tunk az általam szervezett három napos 
nagybuszos kirándulásra. Szekszárd-Za-
márdi-Komárnó-Tihany-Badacsony-
tomaj.

Erről a szép kirándulásról egy külön 
írásban számolok be!

Június 7-én szombaton 16.00 órai 
kezdettel került sor az immár hagyo-
mányossá vált Pünkösdi Koncert meg-
tartására a templomban. Valami fan-
tasztikus élményben lehetett része az 
ottlévőknek Pék Csaba harmónium 
művész „szupermen” jóvoltából, aki el-
hozta ide Kelebiára a Mi kis falunkba 
az Operaház jelentős művészeinek egy 
csodálatos szeletét!

Köszönjük Neked Csaba és a Jó Isten 
tartson meg téged erőben, egészségben 
még nagyon hosszú ideig, szeretett csalá-
dod körében, itt a szép Kelebiánkon!

Június 28-án szintén nagybuszos kirán-
dulás keretében részt vettünk Budapes-
ten a már hagyományos NAVNYOSZ-os 
rendezvényen, annyi különbséggel, hogy 
most nem Nyárbúcsúztató, hanem Nyár-
köszöntő volt. A rendezvény színhelyéül a 
Soroksári Dunaág mellet lévő Tündérkert 
Szabadidő Központ szolgált. Sok érdekes 
programban lehetett részünk: Pénzügyőr 
Zenekar, Egészségügyi szűrő sátor, ku-
tyás bemutató, arcfestés, (Nagy Mariann-
ka jóvoltából) hajókázás a Dunán. Finom 
svédasztalos ebéd is szerepelt a program-
ban.

Mivel tűzgyújtási tilalom volt a helyszí-
nen, így a főzőverseny helyett sütemény-
sütő versenyt hirdettünk meg. Huczek 
Péterné (Vida Kati) a sós kategóriában 
bronzérmet nyert. Horváth Zoltánné Böbe 
pedig a külön kategóriában aranyérmet. 

Itt hívom fel a tisztelt olvasók figyelmét, 
hogy 2026. június 13-án, szervezésemben 
itt Kelebián kerül megtartásra ez az orszá-
gos esemény, természetesen a helyi la-
kosság aktív bevonásával!

Augusztus 8-10. Kelebiai Kárpát Fesz-
tivál! Már szervezzük a csapatokat a főző-
versenyre!

Szeptember 19-én pénteken 16.00 
órától az Agrárban kerül sorra a már szin-
tén hagyományos kulturális rendezvé-
nyünk, melyre meghívjuk testvér szerve-
zeteinket is.

Az aktualitást most az is adja, hogy az 
idén 20 éve került bejegyzésre a Kelebi-
ai Nyugdíjas Egyesület, mint civil szerve-
zet a megyei Bíróságon. Az már csak hab 
a tortán, hogy az Önkormányzat jóvoltából 
még egy kis pályázati pénzt is sikerült el-
nyernünk erre a rendezvényre!

Lesz egy kis megemlékezés, zenés mű-
sor fellépőkkel és vacsorával!

A várható további tervekről, esemé-
nyekről majd a következő újságban adok 
tájékoztatást.

Sajnos történt egy nagyon szomo-
rú esemény is a közelmúltban! Július 13-
án vasárnap este a Kiskunhalasi Kórház-
ban 81 éves korában elhuny Sutka István 
tagtársunk és Barátunk! Isten veled Pis-
ta, nyugodj békében! Pistáról egy külön kis 
írásban emlékezek meg!

Horváth Zoltán 
NYUEGY elnök
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Pótolhatatlan veszteség érte a Kele-
biai Nyugdíjas Egyesületet. 2025. július 
13-án 81 éves korában elhunyt Sutka 
István tagtársunk, barátunk.

1971. áprilisában kezdtem el dolgoz-
ni a Kelebiai Vámhivatalban. Ekkor is-
mertem meg Pistát. Ő a Vasútállomá-
son dolgozott, mint forgalmista. Tehát 
ennél fogva azt lehet mondani, hogy 
munkatársak voltunk. Nap mint nap 
együtt dolgoztunk azért, hogy a sze-
mély és teherforgalom minél gördülé-
kenyebben bonyolódjék le ezen a fon-
tos határátkelőn, az ország legnagyobb 
déli vasúti kapujában.

Azt mondhatom, hogy lehetett ve-
le „normálisan” együtt dolgozni. Min-
dig toppon volt úgy szakmailag, mint 
emberileg. Nem voltak különleges el-
várásai, nyugodt ember benyomását 
keltette. Én 1988-ban a Tompai Vám-
hivatalhoz kerültem parancsnoknak, de 
a jó kapcsolatunk ezután is megmaradt.

2003-ban mindketten ott voltunk a 
Nyugdíjas klub megalakulásánál a Kul-
túrházban, már, mint nyugdíjasok.

Szervezetünk 2005-ben került be-
jegyzésre a Bíróságon, mint Kelebiai 
Nyugdíjas Egyesület.

Kirándulásról 2025. 05. 29.Kirándulásról 2025. 05. 29.
Háromnapos nagybuszos kirándulást 

szerveztem a Kelebiai Nyugdíjasok ré-
szére.

26-án korán reggel indultunk és az 
első napon szekszárdi programok vol-
tak.

9.00 órakor kezdtünk a BeSweet 
Csokoládémanufaktúrában, melynek 
fő érdekessége, hogy az üzemvezetőn 
kívül a foglalkoztatottak teljes mérték-
ben, valamilyen formában fogyatékos 
emberek. Foglalkoztatásuk csökkent 
munkaidőben történik és a körülmé-
nyek roppant humánusak.

12 féle jó minőségű csokoládét ké-
szítenek, melyből hatot meg is kóstol-
hattunk! Egy kisfilm segítségével, il-
letve élőben is végig kísérhettük a 
munkafolyamatokat a nyers kakaó-
babtól elindulva pörkölésen keresztül 
a késztermék keletkezéséig. Gyárta-
nak étcsokoládét, tejcsokoládét és fe-
hér csokit is.

Ezt követően az utunk a Mézeska-
lács Múzeumba vezetett, ahol szintén 
csodákat láthattunk, melyek egy több 
mint száz éve működő családi vállal-
kozás keretében apáról-fiúra hagyo-
mányozva a gyártási folyamatokat, 
technológiákat  szép sikereket érnek 
el.

Nagyon büszkék voltunk, hiszen már 
hagyomány, hogy klubunk tagja Dr. 
Nagy Marianna által készített települési 
címereket ábrázoló mézeskalács aján-
dékokkal kedveskedünk amerre csak 
járunk, határon innen és túl. Jelen eset-
ben pedig ez az ajándék óriási szakmai 
elismerést kapott, hiszen azonnal ki is 
állították az általuk gyártott termékek 
mellé.

Nagyon színvonalas előadást hall-
gathattunk meg a Bormúzeumban és 
megláthattuk, hogy milyen eszközöket 
használtak elődjeink a szőlőműveléshez 
és a borkészítéshez, tároláshoz.

Megtekinthettük a Szent Bene-
dek Katolikus Templomot, majd ügyes 
sofőrünknek köszönhetően busszal 
tudtunk felkapaszkodni a Bartina he-
gyen álló Kálvária Kilátóhoz, ahonnan 
csodás látvány tárult elénk úgy a vá-
rosra, mint az azt körülvevő híres Szek-
szárdi szőlőültetvényekre.

Szekszárdi utunk során Szabó Laci 
nyugdíjas pénzügyőr kollégánk volt se-
gítségünkre!

Estére megérkeztünk Zamárdiba, 
ahol elfoglaltuk a két éjszakára szóló 
szálláshelyünket.

27-én reggel már 7.00 órakor út-
ra keltünk és Siófok és Székesfehérvár 
érintésével Komárnóba érkeztünk.

Az ősi magyar városban elsétáltunk 
a Klapka térre, hiszen ez a város köz-
pontja és egyben itt van a legtöbb lát-
nivaló is.

Egy kedves tárlatvezető segítségé-
vel a Zichy Palotában tüzetesen bele-
áshattuk magunkat Jókai Mór és Lehár 
Ferenc élettörténetébe, munkásságá-
ba és megtekinthettünk sok kiállított 
személyes tárgyat is, amelyek ma már 
ereklyének számítanak. Nagyon látvá-
nyos és érdekes volt az állandó Város-
történeti Kiállítás.

Hallhattunk, sajnos csak térkép se-
gítségével a híres Komárom Erődről, 
amely hamarosan felkerül az UNESCO 
műemlék listájára.

A Klapka téren áll a nagyméretű 
Klapka György szobor. Mögötte a Vá-
rosháza szép épülete, melynek tornyá-
ból óránként előjön egy alak és elfújja a 
híres indulót, mely Egressy Béni szer-
zeménye. 

Mivel a társaságban túlnyomó több-
ségben voltak a hölgyek így kellet egy 
kis időt biztosítani a Kaufmann bevá-
sárló központban egy sétára is, mielőtt 
elhagytuk a várost.

28-án korán reggel a komppal Szán-
tódról átkeltünk Tihanyba. Itt a Ba-
bamúzeumban kezdtünk, ahol nagyon 
csodás élményben volt részünk. Nem 
csak babák, hanem berendezett szobák 
és különféle használati tárgyak, népvi-
seletek is megjelentek, természetesen 
csak kicsiben.

Nagy sétát tettünk Tihany központ-
jában, majd megtekintettünk két Táj-
házat.

Remek napsütéses szélcsendes idő 
volt és csodálatos kilátás nyílt a Bala-
tonra.

Egy kedves idegenvezető segít-
ségével megcsodáltuk a közelmúlt-
ban felújított és teljes pompájában új-
ra tündöklő Bencés Apátságot, majd 
a Balaton északi partján Badacsony-
ba érkeztünk. Kicsit sétálgattunk a mó-
ló környékén, és Badacsonytomajban 
meglátogattunk egy híres családi borá-
szatot ahol borkóstoló és egy finom va-
csora zárta a programot.

A késő esti órákban érkeztünk haza, 
eltelve új és új szép élménnyekkel gaz-
dagodva!

Jó volt a társaság, remek az időjárás, 
kiváló buszsofőrünk volt.

Meg voltunk elégedve a szállással és 
a bőséges reggelikkel és vacsorákkal is.

Tehát összességében szép háromna-
punk volt!

Mellékelek néhány felvételt is.
Horváth Zoltán szervező

In Memoriam Sutka IstvánIn Memoriam Sutka István

Elhunyt Simola Já-
nos, aki a KKNSK sport-
vezetésében 1990-2010 
között szakosztályvezetői 
minőségben dolgozott. A 
rendszerváltás idején több 
cikluson át Kelebia kép-
viselő-testületének tagja 
volt. A kép Avenaleben ké-
szült az ezredforduló ide-
jén, amikor Peppe (Giusep-
pe Scoccia) a község díszpolgárának látogatásán voltunk az anconai kórházban. 
Jani két évtizeden keresztül volt a sportvezetés tagja. Az önkormányzat kere-
teiben is szolgálta a helyi közéletet. Búcsúzunk Tőle. A családnak részvétünk.

Engem 2008. január 26-án válasz-
tott meg a tagság az Egyesület elnő-
kévé. Ettől kezdve vált igazán szo-
rossá a kapcsolatunk Pistával, hiszen 
egészen 2022-ig Ő volt az Egyesület 
titkára.

Feladatát nagyon komolyan vette és 
igazán nagy lelkesedéssel vetette bele 
magát a munkába! Nagy segítségem-
re volt hiszen Ő szedte be és tartot-
ta nyilván a tagdíjakat, előzetes meg-
beszélés alapján elkészítette az éves 
program tervezetet, hónapokra, na-
pokra lebontva. Negyedévente szerve-
zett orvosi előadásokat, havonta fürdő-
zést a Mórahalmi Gyógyfürdőbe. Évekig 
szervezett nyaranta színházlátogatáso-
kat a Szegedi Szabadtéri Játékok alkal-
mával. Több mint tíz éven keresztül a 
helyi újság számára írta a havi beszá-
molókat a megvalósított és a tervezett 
programokról. Aktív, lelkes szervezője 
és segítője volt minden programunk-
nak. Feleségével Irénkével nagy öröm-
mel és lelkesedéssel vettek részt szinte 
az összes (cirka 30) általam szervezett 
nagybuszos kiránduláson.

Mindig rengeteg fényképet készí-
tett az összejövetelek alkalmával, hi-
szen ez nagy szenvedélye volt egész 
élete során!

Mióta az egészségi állapota meg-
romlott, kicsit csendesebb, visszahú-
zódóbb lett, de így is többször meg-
tisztelt bennünket jelenlétével.

Magam, feleségem Böbe és a Nyug-
díjas Egyesület egész tagsága nevé-
ben megköszönve, Sutka Pista több 
évtizedes hasznos, áldozatos tevé-
kenységét, amit a közért tett, őszin-
te részvétünket fejezzük ki az egész 
nagy, szép Sutka családnak!

Emlékét, példaképnek tekintve 
megőrizzük!

Isten veled Pista! Nyugodj békében!
Horváth Zoltán 

a NYUEGY elnöke
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Temetkezési vállalkozás
Jánoshalma, Molnár J. u. 2

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
helyben

Éjjel-nappali ügyelet!
Ügyintéző: Paska István

06-30/243-1999
Kelebia, Ady Endre u. 194.

Nagy Zsolt ügyvezető

Fogorvosi rendelő: Dr. Józsa József 06-77/737-757
Dr. Rigler László:  06-77/454-125, 

06-30/955-06-67
Dr. Szabó Péter:  06-77/454-247, 

06-30/22-83-355
Orvosi ügyelet: 

1830
Gyógyszertár: 06-77/454-223

Körzeti orvosaink:

Értékes tárgy tűnt elÉrtékes tárgy tűnt el
Korábban jeleztük, hogy a KK-

NSK-nak átadott érem és relikvia gyűj-
teményből több, számunkra értékes 
tárgy eltűnt az egykori „Faház” polca-

iról. A jobboldali képeken látható, a Ka-
locsai Porcelánégető Manufaktúra által 
a ’90-es évek elején gyártott vázákat 
Simola János családja - ami János sa-
ját tulajdonát képezték - átadta a Le-

vente Sporttörténeti Bemutatóterem 
részére. Az olasz focitúrák során ezek-
ből a névértéken is jelentős ékességek-
ből egyenként több tucatot készíttet-
tünk és a baloldali képen látható akkori 
sportvezetés tagjai és az olasz sport és 
önkormányzati vezetők kaptak ezekből 

munkájuk elismerése és az olasz szer-
vezői oldal képviselőiként. Keressük 
a baloldali fotón látható tölgyfa alap-
ra rögzített, felül réztáblára gravíro-
zott KKNSK-s köszönő szöveget - mely 
ezen a képen a fényviszonyok miatt 
nem olvasható - és az akkori sportve-
zetők fényképét ábrázoló számunkra 
értékes emléket. Ebből nincs több, ez 

az egyetlen olyan érték, amelyet szin-
tén szeretnénk méltó helyre kiállítani. 
Kérjük, akinek birtokában van a három 
évtizede készített emléktárgy, nyilvá-
nosan, vagy inkognitóban juttassa vis�-

sza - egyedüli jogos tulajdonosához - a 
kelebiai sportélet történetét bemutató 
közgyűjteményünk számára, amelyet 
előre is köszönünk.
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A Hungarikum Bizottság támo-
gatásának köszönhetően Kelebián új 
népszokással, néphagyománnyal is-
merkedtek meg településünk lakói: a 
pünkösdölővel. 

Ennek az ívnek a kezdete a húsvét-
hoz kötődő tojásfa állítás- és keresés, 
locsolóvers mondás, valamint a május-
fadíszítés hagyománya - ez idén sem 
maradhatott el. Most már egy újabb 
generáció kezdett megismerkedni ezzel 

a szép hagyománnyal – a leendő első-
sök és nagycsoportosok. 

Ezt a hangulatot folytatta Kacsa- és 
spárga napunkon a kecskeméti Lóca 
együttes, akik ízelítőt adtak a helyiek 
nagy többségének az eddig ismeret-
len hagyományokról a pünkösd ünne-
pe kapcsán, a Mi van ma, mi van ma 
piros pünkösd napja! című műsorukkal, 
melynek végén pünkösdi lakodalomban 
vettünk részt. 

Folytatásként „elkezdtük keres-
ni” Kelebia pünkösdi királyát és király-
nőjét. Mivel a felnőttek szégyenlősek 
voltak a jelentkezésnél, a gyerekek-
re helyeződött át a fókusz. Az iskola 
partnerségének köszönhetően a gyere-
kek foglalkozásokon vettek részt, ahol 
megismerték, régebben hogyan vá-

lasztották ki ezekre a címekre az em-
bereket. Ekkor még „csak” szóban és 
videó alapján. Az „elmélet” elmélyíté-
seként kézműves programmal zártuk 
ezt a programot, melyet mind a gyere-
kek, mind mi felnőttek nagyon-nagyon 
élveztünk. 

Pünkösd hetébe érkezve Kubatov 
Zorica (Végh Lászlóné) a lányoknak, 
Kopcsek Tamás a fiúknak tartott fan-
tasztikusan szuper foglalkozást! Ezeken 

az alkalmakon gyakorlatban is átélték 
a gyerekek a pünkösdi királynő illetve 
király választását, melyek szintén nagy 
élményt adtak a fiatalok számára!

Miután kiderült, ki lett pünkösdi ki-
rály és királylány, következett a „finá-
lé”: a bemutatkozás, melyet az esz-
tergomi Csillangó Meseműhely Az 
elrabolt királykisasszony című előa-
dása tett még ünnepélyesebbé és szí-
nesebbé! A lányok Zorica vezetésével 
büszke örömmel vitték a kendőt a kis 
királylány feje fölött, a Csillangósok pe-
dig megalapozták a hangulatot a Kop-

csek Tamás által vezetett táncházhoz. A 
nap minden pillanatát egyaránt nagyon 
élvezte gyermek és felnőtt! Ámulattal 
hallgattuk Kulcsár-Elek Csilla ízes táj-

szólását, bámulattal néztük csodaszép 
népviseletüket! A tánclépéseket Csilla 
és Tamás mutatta be a közönségnek, 
ahol ismét a gyerekek voltak bátrabbak 
és perdültek táncra. 

A mulatság után a gyerekek polgár-
mester úrtól átvették a munkájukért az 
emléklapokat - sokat dolgoztak érte a 

fiúk, lányok egyaránt. A király Kiri Do-
nát, a királynő Bihari Szintia lett.

Nagyon köszönjük a Hungarikum Bi-
zottság támogatását, hiszen nemcsak 

egy új néphagyományt sikerült bemu-
tatnunk és átadnunk vendégeink segít-
ségével településünk lakóinak, hanem 
találkozhattunk a népviselettel, a népi 

játékokkal, a népdallal, a népzenével, a 
néptánccal is! 

Felmerült az igény a néptánc hagyo-
mányok elsajátítására, tovább örökíté-
sére is. Reméljük, hogy a fiatalabb kor-
osztály számára lehetőség adódik a 
közeljövőben ennek biztosítására, hogy 
a gyermekek szépséges népviseletben, 

csilingelő hangon énekeljék népdalain-
kat, továbbvigyék a néptánc kultúránk 
lépéseit!

Zsilinszki-Fodor Mónika

Pünkösdi néphagyományok KelebiánPünkösdi néphagyományok Kelebián
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Iskolai hírek Iskolai hírek 
az elmúlt időszakbanaz elmúlt időszakban

A májusi hónap eseményekkel teli volt a Kelebiai Farkas László Általános Iskola 
diákjai számára. A hónap elején Erdélybe látogattak a Határtalanul program kere-
tein belül a kunbajai iskolások összefogásával. A majdnem egyhetes utazáson Er-
dély több városát is megtekintették, ahonnan rengeteg élménnyel tértek haza. A 
helyi iskolából 11 tanuló vett részt, kísérők voltak Kondorossy András, Nagy Sára 
Kata pedagógusok.

Elkezdődött az osztálykirándulások időszaka is, Szeged, Ópusztaszer, Nagykő-
rös valamint Budapesten voltak diákjaink. Iskolánk A SZIKLA-UTI pályázat 2025 
által meghirdetett programon sikeresen pályázott, amelyen a 8. osztályos tanu-
lóink vettek részt. 

A kirándulás díjmentes volt a Sziklakórház Atombunker Múzeum látogatásán is. 
A program egy 60 perces élő tárlatvezetés volt a Budai vár alatt. Ezt követően a 
partnerprogramoknak köszönhetően a Mátyás-templomot látogatták meg tanuló-
ink. Itt is tárlatvezetéssel egybekötött program várta diákjainkat. 

Történelmi hátterű, érdekes, sokrétű információt szerezve a templom múltjáról. 
A következő program a Kossuth tér és a Parlament épületének megtekintése volt. 

Sok emlékezetes, gazdag élménnyel térhettek haza végzős diákjaink. Kísérő pe-
dagógusok Király Edit tanárnő és Színes Gabriella osztályfőnök voltak.

Köszönet illeti a helyi Polgármesteri Hivatalt, mely tanulóink utaztatását bizto-
sította a kirándulásokon.

A Családi Majálison néhány osztály is képviselte iskolánkat.

Alsós diákjaink anyák napja alkalmával ünnepi műsorral köszöntötték az édes-
anyákat.

Május 5-én Kiskunhalason, a Lázár Ervin Program keretein belül zenés hang-
szerbemutatót tekinthettek meg az 1-3. osztályos tanulók

Mivel a gyerekek életében a sport kiemelkedő helyen áll, május 15-én tanuló-
ink részt vettek a Délvidéki Iskolák Atlétika Versenyén Kunfehértón, ahol 8 isko-

la sportolói mérték össze tudásukat. A kelebiai diákok 2 arany, 3 ezüst és 7 bron-
zéremmel tértek haza.

Kiri Donát tankerületi matematika versenyen vett részt a Kiskunhalasi Fazekas 
Mihály Általános Iskolában, amelyen nagyon ügyesen szerepelt.

Rab Ábel, Józsa Máté, Illés Dávid tankerületi informatikai tanulmányi versenyen 
vettek részt, melyen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség által meghirdetett “Fiatalok az 
épített és természeti környezet védelméért” című rajzpályázaton iskolánk tanulói 
is eredményesen szerepeltek. 
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Bíró Anikó 8. osztályos tanulónk kimagasló II. helyezést ért el.
Emléklapban részesült Pék Naómi, Kollár Dániel, Huczek Dániel, Horbács Zsejke, 

Taupert Maja, akiknek az alkotásai országos vándorkiállításon vesznek részt. A dí-
játadóra a Budapesti Történeti Múzeum Vármúzeumában került sor május 24-én. 
Nagyon büszkék vagyunk a tanulóinkra!

Mindemellett iskolánk tanulói több helyi, járási, tankerületi rajzversenyen is 
eredményesen szerepelt. Többek között nagy hangsúlyt fektetünk SNI-s tanuló-
ink versenyeztetésére is, Jarábek Ilona 5. osztályos tanulónk külön díjat nyert al-
kotásával. 

A szülői munkaközösség adománya révén iskolánk egy korszerű, komplett han-
gosító berendezéssel gazdagodott (erősítő, keverőpult, 2 db mikrofon állvánnyal, 2 
db hangfal állvánnyal, kábelezés), amely nagyban segíti a rendezvényeink, ünnep-
ségeink és egyéb közösségi eseményeink sikeres lebonyolítását.

A modern technikai felszerelés hozzájárul ahhoz is, hogy diákjaink és pedagógu-
saink még színvonalasabb műsort szervezhessenek. Hálásak vagyunk a közösség 
erejéért és a támogató szülők odaadásáért.

Köszönjük, hogy együtt tehetünk iskolánk jövőjéért!
A felsős tanulók szüleinek prevenciós előadást tartott Gyuris Noémi védőnő, va-

lamint Kovács-Kilin Krisztina rendőr főtörzsőrmester, melynek témájában a drog-, 
alkohol-, dohányzás megelőzősére hívta fel a figyelmet.

A szeptemberben iskolába készülő gyermekeket nagy örömmel fogadták intéz-
ményünk első osztályos tanulói. Játékos ismerkedés után a Cica-mica bábcsoport 
egy kedves meséjét tekintették meg. Reméljük, hogy jól érezték magukat nálunk. 
Sok szeretettel várjuk őket a 2025/2026-os tanévben!

Május végén tartottuk a gyereknapot, a diákok nagy örömére. Gyereknapi elő-
zetesként Figura Ede A Fekete rigó és a veréb c. vidám előadását nézhették meg 
a gyerekek. 

A Kelebiai Karitász Egyesület jóvoltából lángost kaptak a tanulók, majd pedig az 
ügyességi játékok következtek, ezután az arcfestés, a csillámtetoválás készítés, a 
bolhapiac és a focikupa töltötte ki a délelőttöt. A résztvevők ebédjéről, desszertjé-
ről, a jégkrémről az SZMK és az iskola gondoskodott. Köszönjük a gyermekek ne-
vében a támogatóink munkáját!

Intézményünkben a júniusi hónap is számos eseménnyel telt.

A Nemzeti Összetratozás Napján a hatodik osztály készült egy színvonalas mű-
sorral. Felkészítő tanáruk Fáy Marianna volt, a táncot Nagyné Bényi Mária tanítot-
ta be a gyermekeknek.

Pedagógusnap alkalmából a DÖK és az SZMK köszöntötte tanárainkat.

Június 20-án Farkas László néptanítóra, iskolánk névadójára emlékeztünk a 6. 
osztályosok küzreműködésével. A tanulókat felkészítette: Király Edit tanárnő.

Június 21-én elballagtak iskolánk nyolcadik osztályos tanulói. A végzős diákok 
megható és szívhez szóló  műsorral köszöntek el pedagógusaiktól, diáktársaiktól és 
az iskolától, ahol az elmúlt évek során tudást, élményeket és barátságokat szerez-
tek. A búcsúzó diákok egy-egy névre szóló emlékplakettet vehettek át Kondorossy 
András Imre igazgató úrtól iskolánkban töltött éveik emlékére.

Tanévzáró ünnepségünket június 25-én tartottuk iskolánkban, melynek során 
ismertettük a szülőkkel az elért sikereket, fejlesztéseket, valamint elismerésben 
részesítettük azokat a diákokat, akik jeles vagy kitűnő tanulmányi eredményt, va-
lamint kiemelkedő sporteredményt értek el.

Az élményekben és eseményekben gazdag tanév lezárását követően megkezdő-
dött a jól megérdemelt nyári szünet.

Mindenkinek kellemes időtöltést, jó pihenést kívánunk!
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Nyári könyvtári napok – 2025. 07. 07-07. 10.Nyári könyvtári napok – 2025. 07. 07-07. 10.
Idén nyári könyvtári napok címmel ke-

rült meghirdetésre az olvasótábor, mely 
évek óta nagy érdeklődésnek örvend. Itt 
nem csak olvasunk, hanem ismerkedünk, 
játszunk, szuperül használjuk a fantázián-
kat, kézműveskedünk és egyszerűen jól 
érezzük magunkat a gyerekekkel, úgy, 
hogy az irodalom fontos szerepet tölt be e 
pár nap alatt.

A négy nap alatt Lázár Ervin: A Négy-
szögletű Kerek Erdő történeteivel ismer-
kedtünk meg. Ezeket a történeteket a 
foglalkozások végén mindig megnéztük a 
Könyvtármozi programban is. Minden nap 
reggel volt ismerkedős játék, amely arra 
ösztönözte a gyerekeket, hogy minél töb-
bet megtudjanak egymásról, így a 4. na-
pon már ügyesen meg tudtak fogalmaz-
ni ismertető tulajdonságokat a társaikról. 

Hogy ne legyen uncsi a délelőtt kreatív 
kézműves foglalkozásokkal készült ne-
künk Zsilinszki-Fodor Mónika és Bíró Me-
linda kolléganők, amit a gyerekek nagyon 
élveztek. Ezúton is köszönöm a segítséget.

A résztvevők kipróbálták a történet-
írást, melynek csak a fantázia szabott ha-
tárt, amely tudjuk végtelen egy gyermek-
nél. A játékos mesegyár című könyvet 
hívtuk segítségül, ahol a gyerkőcök kivá-

laszthatták, hogy milyen szempontok alap-
ján kell, hogy íródjon a történet. A társa-
ság 2 csoportra oszlott és végül felolvasták 
a saját kis történeteiket.

A Szörnyeteg Lajos jaj de álmos című 
meséből kivonat készült. A fiúk és lányok 
kiválaszthatták, hogy melyik szereplő bő-
rébe szeretnének bújni, vagy esetleg a me-
sélő szerepét vállalták. Többszöri próba 
után, a „végső előadásra” ügyesen belejöt-
tek a történet eljátszásába, így nagy öröm-
mel fogadták a tapsot tőlünk.

Zárásként elmondhatom, hogy az előző 
évekhez hasonlóan nagyon jól sikerült ez 
a program, a gyerekek lelkesek, okosak, 
ügyesek és fegyelmezettek voltak a 4 nap 
során. Ezt köszönöm nekik is. A szülőknek 
pedig, hogy elengedték Őket.

Józsa-Lengyel Judit könyvtáros
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Polgármesteri Hivatal Kelebia 
Ady Endre u. 114. 

Tel.: 06-77/454-201

Főszerkesztő: 
Szerkesztõbizottság

Tördelés és nyomdai munkák:
S-Paw Bt.

6794 Üllés, Dózsa György u. 13.
Kelebia Község Tájékoztató Lapja

Hittan tábor 2025. Hittan tábor 2025. 

GólyahírGólyahír

Azt gondoltam, a tavalyi az utolsó 
táborvezetésem. Ám, nem így történt, 
mert nagy örömünkre az idén is sike-
resen pályáztunk és megvalósíthattuk 
az EKCP-KP-1-2025-000069 számú 

Egyházi Közösségek célú programok 
támogatást. 

Jelmondatunk: „Bizony jóságod és 
szereteted kísér életem minden nap-
ján.”

23. ZSOLTÁR

Minden nap a Kelebiai Krisztus Király 
templomban kezdtük a foglakozást. Té-
mánk az előző évhez hasonlóan a Szen-
tek az irodalomban volt. Mivel a jelenlegi 
csoport teljesen új tagokból állt, (leendő 

1.oaztályosok és egy évvel idősebb gyer-
mekek) így az idén Szűz Mária, Szent Ist-
ván király és Szent Erzsébet életével, 
munkásságával ismerkedtünk meg. Az 
idén is tanultunk énekeket: Kicsiny kis 

szívemmel…, A szeretet mindenkié…, 
Árpádházi szent Erzsébet. A napi három-
szori finom, gyermekek kedvencéből ál-
ló étkezést a Napköziotthonos Konyha 
biztosította. Kézműves foglalkozáso-
kat első nap a Piactéren, majd második, 
harmadik napon a nyugdíjas házban tar-
tottuk, a hőség miatt.

Volt zsenília drótból és gyöngyök-
ből Rózsafűzér készítése. Miközben 
első királyunkról beszélgettünk min-
den kisgyerek egy koronát díszíthetett 
magának. Most sem maradt el Szent 
Erzsébet kötényének színezése sem. 
Sikert aratott a hűtőmágnes készíté-
se is dekorgumi felhasználásával. Meg-
csináltuk az Angyali üdvözlet dobozt is.

A szünetekben előkerültek a labdák, 
ugrálókötelek, hullahopp karikák is.

Az ebéd után a Könyvtármozi bizto-
sított érdekes feladatokat. Megtekin-

tettük a Legendárium kínálta filmeket 
a tanult szentekről.

A testmozgás most is fontos szere-
pet játszott a három napon. A Kézilab-
da csarnokban Varga Jani állított ös�-
sze játékos versenyfeladatokat a három 
csapatnak.

Az utolsó napon ebéd után akadály-
versenyt is tartottunk: gyógy- és fű-
szernövény felismerése, puzzle kira-
kása, ügyességi játékok és a szentek 
életével kapcsolatos volt a feladat. 
Énekkel zártuk a tábort

Hálásan köszönjük a lehetőséget, 
a támogatást. Köszönöm az önkéntes 
munkáját Jáger Ágikának, Varga János-
nak, Zsilinszki-Fodor Mónikának, Jó-
zsa-Lengyel Juditnak, Horváth Boglár-
kának, Kiss Gabriellának!

Horváth Zoltánné 
a hittantábor vezetője

Gyermek neve: Ádám Sándor
Szül.hely: Kiskunhalas. Szül. idő: 2025.07.13.

Anyja neve: Pintér Nikolett, apja neve: Ádám Sándor


